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Директор МБОУ СОШ № 29 
с.Цыпка 

Как Вы считаете, 

необходимо ли в 

школе развивать 

систему 

дополнительны х 

платных 

образовательн 

ых услуг? 

Получает ли Ваш 

ребенок платные 

дополнительны е 

услуги вне 

школы? 

Г отовы ли Вы 
оплачивать 

дополнитель 

ные услуги? 

Считаете ли Вы, что 

добровольные 

пожертвован и я 

денежных средств 

родителей в помощь 

школе (укрепление 

материальной базы 

школы, 

благоустройство и 

т.п.). 

Ваши предложения 

по 

усовершенствован 

ию условий в 

образовательно й 

организации в части 

оказания платных 

образовательных 

услуг. 
А-28 А-12 А-31 А-56 человек  

человек человек человек   

Б-73 Б-88 Б-58 Б-25 человек  

человека человек человек   

С-9 человек 
 

С-11 человек С-19 человек 
 

 


